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Ata da decima sétima Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 07 de novembro de 
2016. Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
sétima Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima sexta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezessete de 
outubro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 162, de 03/11/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da 
Municipalidade, objetivando a realização de um aumento na altura do muro da clínica onde se 
encontram instalado os Serviços Residenciais Terapêuticos (SRT), e ou o deslocamento da 
mesma para outro local. Ofício Especial de 17 de outubro de 2016, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de setembro de 2016; 
Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra; Primeiro orador 
inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Inicia desejando boa noite ao presidente da casa, 
outros vereadores, população presente no plenário e os que acompanham pela internet através do 
sistema de câmeras. Em seguida prestou maiores informações sobre audiência pública realizada 
um pouco antes da sessão, após, falou sobre problemas que o município vem encontrando na 
área da saúde, sem medicamentos e médicos para atender a população, e assim os munícipes tem 
muita dificuldade quando tem problemas de saúde. Disse que pretende ajudar a combater esses 
problemas e se colocou a disposição para isso. Finalizou suas palavras explanando sobre a 
entrega das casas do Conjunto Habitacional Sol Nascente e alertou a próxima administração do 
município sobre cuidados com a prefeitura. Segundo orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido 
Alves da Silva, Cumprimentou todos os vereadores, com a licença do presidente da casa desejou 
boa noite a todos os presentes no plenário. Deu continuidade em suas palavras reafirmando seu 
discurso das ultimas sessões, desejando aos políticos que foram eleitos para o próximo mandato, 
que façam um bom governo e que de tudo certo para o beneficio de nossa cidade. Depois 
explicou sobre a mudança da empresa Mandiovita de nossa cidade para outro lugar, e como isso 
é ruim, pois o município deixa de arrecadar e perde empregos, e que os políticos tem que se unir 
e tentar manter a empresa em Parapuã (Vereador Francisco José da Silva pediu a parte para 
explicar sobre a questão de desemprego em nossa região) continuou seu discurso debatendo 
sobre dificuldades em todos os setores e agradeceu todos os trabalhadores que mesmo com essa 
situação fazem seu trabalho pelo município. Terceiro orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite a todos os vereadores, população no plenário e os 
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que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida continuou suas palavras 
explicando sobre a crise e problemas do nosso município, e omissão do poder executivo em 
trabalhar com os vereadores, em seguida, comentou sobre o maquinário do município, empresas 
que não vieram para a cidade por falta de incentivo, e que com tudo isso quem perde é a 
população. Depois prestou informações sobre o caso de uma pessoa com graves problemas de 
saúde e não recebe suporte por parte da prefeitura, e que é só um dos casos que o executivo não 
está amparando (Vereador Paulo Roberto Martins pediu a palavra para explicar mais sobre 
problemas na área da saúde) em seguida pediu mais união dos vereadores para tratar das 
questões do nosso município em especial os que são da base politica do executivo. Quarto 
orador inscrito, o Vereador Jamil Munhos Val, Cumprimentou a todos, e seguiu explicando 
sobre a situação politica do país, e em problemas originados pelos próprios políticos, que muitas 
vezes criam muitas normas e dificultam o emprego e geração de renda para o país, explicou em 
especifico o caso da empresa Mandiovita e as dificuldades que ela e outras empresas passam por 
conta de se adequarem as normas exigidas pela lei, e que quando a prefeitura não da suporte 
para o empresário fica ainda mais difícil. Depois explicou mais sobre problemas na gestão de 
nossa cidade, como a calçada da Avenida São Paulo que está demorando demais, finalizou 
agradecendo todos. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Moção número 02, de 14/10/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Moção de Pesar, pelo falecimento do senhor Romão Espeleta, modelo de pai, homem 
honesto e cidadão exemplo de dedicação ao trabalho e à família, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei do Legislativo nº 02 de 13 de outubro de 2016, que “Denomina prédio público 
utilizado como sede do Centro de Convivência dos Idosos de Parapuã”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 17, de 26 de setembro de 2016, do Executivo Municipal, que 
“Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para o exercício de 2017”. (1º 
turno de discussão e votação), aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente 
da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de 
novembro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos sete dias do mês 
de novembro de 2016. 
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